
Н1: Коначно су завршени априлски парламентарни избори у Србији – нема приговора на последње, пето гласање у Великом Трновцу. А када ћемо имати нову владу?
недеља, 03 јул 2022 22:16

На последње, пето гласање у Великом Трновцу нема приговора. То значи да би
средином недеље Србија могла да добије и коначне резултате парламентарних избора
који су одржани 3. априла. Иако је, кажу, и у четвртак било неправилности током
гласања, СПС је одлучио да се више не жали.

  

  

Гласао је Велики Трновац и пети пут. Поново је било и нерегуларности, али ће СПС
овога пута на то зажмурити. Тако ће после два месеца понављања гласања бити
објављени коначни резултати избора.

  

„И овог пута су Албанци сами држали ту књигу и уписивали ко је гласао ко није, али да
се не би ово претворило у игре без граница и да не би било бесконачно понављање ових
избора ми нећемо улагати никакве приговоре. Што се нас тиче – та прича је завршена“,
казао је лидер СПС Ивица Дачић.
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Нема приговора – нема ни нерегуларности – којих је ипак било, нема понављања избора,
а 250. мандат одлази коалицији Албанаца. А шта добијају социјалисти?

  

„Не сумњам да и ако је било могућности да СПС и преко тога тврди неки пазар, да су
социјалисти то искористили – да заложе једног посланика зарад уласка у Владу,
Оставило је све мучан утисак, а и било би бесмислено да ниједан Албанац не буде у
Скупштини Србије. Неко је морао и о томе да води рачуна“, сматра главни и одговорни
уредник новина „Нова“ Ранко Пивљанин.

  

Процес формирања Владе уз понављање грасања у Великом Трновцу додатно је
пролонгиран.

  

„У Великом Трновцу се десио само један несрећан сплет околности, а то је да се
понавља гласање у средини која је и мешовита и у којиј постоји и неразумевање између
владајућих странака и коалиције Албанаца, и средини где зависи мандат за једну
мањинску странку, односно мандат за СПС као већинску странку. Да нема фактора
једног мандата ти избори били би завршени сигуран сам још после оног првог гласања“,
оцењује Бојан Клачар из ЦЕСИД.

  

Када буду проглашени коначни резултати тече рок од 30 дана за формирање
Скупштине. Када се конституише парламент и верификују мандати посланика, тече рок
од 90 дана за избор нове Владе. У том периоду почеће и консултације са председником
Србије за избор мандатара за састав нове Владе.
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